
vektor-produkter
!A · !B = AB cos φSkalar- eller prikk-produkt:

Vektor- eller kryss-produkt: !A× !B = !C

|!C| = AB sin φ

Retning:
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Vektor-produkt
Høyrehåndsregelen
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!A× !A = !0 (sinφ = 0)

En vektor med størrelse 0 og udefinert retning.
Alle komponentene er 0
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Ligning på vektorform
!A = !B

!A = Ax!ex + Ay!ey + Az!ez

!B = Bx!ex + By!ey + Bz!ez

Ax = Bx
Ay = By
Az = Bz

Dersom der

så er
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• Hvor er farten størst? (i A,B,C eller D?)

• Hvor er ballen i ro?

• Hvor er farten størst? (i A,B,C eller D?)

• Hvor er ballen i ro?

x

t

A

B

C

D

B og D

C (fart=|hastighet|)

(stigningstall=0)

vx =
dx

dt
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Uniform sirkulær bev.
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|!V1| = |!V2| = V

!a retning: mot sentrum

∆!V = !V2 − !V1
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